

金色年华·惜春如金

冬日的寒意还强留身边,春天却默默地开始了它又一次的人间轮回。岸上的桃花,水中的春鸭,衔泥的燕子,萌动的嫩芽,还有虫鸣鸟叫的叽叽喳喳。在盼望中,春天终于来到了。

万物苏醒,润物无声,春天是一年中温暖、博爱的季节。草长莺飞,柳丝拂岸,春天是一年里能化茧成蝶的季节。落日如红,镜湖如蓝,春天是一年中最缤纷清雅的季节。碧波荡漾,姹紫嫣红,春天是一年中最柔媚浪漫的季节。

如果说初春乖巧,那么仲春则热烈,晚春更让人心感怀。

初春如少女来得悄无声息,轻柔得好像不忍心惊醒酣睡的小草。烟雨朦胧了,樱花开了,柳树绿了,天上的风筝也多了起来。凌冽的寒风过去,人们的笑脸多了起来,欢声笑语在春风中回荡,笑得甜蜜蜜。仲春来得热烈,到处是阳光明媚,暖风习习,带来一片风飘杨柳,姹紫嫣红;冬日里光秃的枝头,撒上了细碎的嫩绿;公园里鲜花抬头,田野里葱绿一片,到处勃勃生机。晚春让人感怀,她是唤醒心灵的时节、是感情萌发的时节、是思绪涌动的时节、更是生命旺盛的时节。

春天美好,但也短暂。她悄悄地来又悄悄地去,带给人们的是惊喜,留给人们的不仅是回味,更有智慧。看,在田野里,农人围上挡风的头巾开始施肥、翻土、播种,一年之计在于

春,只有在春天里播种希望的种子,才会在秋天收获累累的果实。那一望无际的绿就是春天送给农人的最昂贵的礼物。在城市里,人们也不甘寂寞,每个人都早已脱去厚重的冬衣,全力放松身体、振奋着心灵;年轻的妹子和小伙子个个神情爽朗;大街上车水马龙,小巷里你来我往,人们又怀着新一年的梦想开始奔波、努力。

镜中回望,现在的我们何尝不是处于人生的春天。一生的春天,就是我们的青春时光,我们的金色年华。四季之春年复一年,可以轮回,而我们的人生春天则只有一次。在一年的春天里,我们会写下许多愿望:无论是郊游、放风筝、春游、野餐、购置春装,我们想一一实现,才不负春季的美好。而在一生的“春天”里,我们也应写下人生的计划:无论是健康、学习、事业、友情、爱情,我们都该一一准备,才不辜负上天赐予的金色年华。

把握一生的金色年华,是要珍惜时间。“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴”。时光如流水,稍纵即逝。对于个人来说,时光有限,日子是过一天少一天的,学会选择,不做无意义的事,更不走入人生的误区,不浪费时光,是把握金色年华的根本。

把握一生的金色年华,需要关爱健康。人失去健康就失去了生机与活力,即使头脑聪慧,也难以发挥效益,也就失去了真正意义上的金色年华。

站在今春回想去年,有多少次深更半夜的网聊、多少次一夜不休的网游、多少次一根接一根地抽烟,而健康是一生的物质基础。

把握一生的金色年华,还需要更多学习。学习是人生在生活、工作中的第一能量来源,知识产生智慧,智慧提高了人生质量,而积累知识就与珍惜时光成正比。因此珍惜时光就要善于利于更多时间来学习。除了学好本职知识,还要对其他有广泛涉猎。活到老,学到老,才能知识常新,事业常新。

当然,要把握好金色年华——这“一生的春天”,还有太多太多需要我们去追求、计划、夯实的东西,比如:美好的爱情、快乐的职业、坚实的友谊,积极的志趣……但无论人生还有多少复杂的事情需要我们去,既然我们走进了人生的春天、珍惜自己的金色年华,希望拥有更美好的人生,就应该对自己负责,就应该鼓起力量,从每天身边的每一个点滴做起。只有这样,才会让金色年华酿造出人生最醇美的味道。而多年后的你,也一定会感激这个让你悉心规划人生的春天。到那时,不妨打开一瓶真正的金色年华,看琥珀色的酒液在杯中荡漾萦绕,浅酌轻抿间,感受口中醇美酒体、感受人生之春给你的余韵悠长。

(金色年华酒精度:13.5%vol)

此刻 我的金色年华

有梦 有未来

和酒 金色年华

“零难度”选购纯正法国 CASTEL 葡萄酒

文 / 可苗



CASTEL 葡萄酒呢?

首先要认准原产地条形码。由于 CASTEL 销售的葡萄酒均为法国原瓶进口产品,其背标条形码的第一位数均为“3”,表示产于法国。

其次,确认中文背标上“制造商”这一栏,看是否为“法国卡斯特兄弟股份有限公司”或“法国卡斯特兄弟简化股份公司”。这两个名称都是 CASTEL FRERES

SAS 到目前为止采用过的正式中文译名。对于只有法文背标的产品,也要注意看是否标注了“CASTEL FRERES SAS”的法语名称。

从3月22日开始,CASTEL 已经启动以“卡思黛乐”四个中文字为核心元素的一整套中文识别体系,标注有“卡思黛乐”字样的产品也在逐步进入市场。未来消费者如果在市面上看到生产商处标有“卡思黛乐”字样的产品,也可以放心选购。

除此之外,还可以通过手机一键扫描二维码辨真伪。每瓶 CASTEL 进口葡萄酒都拥有唯一对应的 ID 和安全码。消费者通过手机下载二维码扫描软件,扫描酒瓶上的二维码,然后按系统提示,登陆验证页面并输入二维码下方辐射光标上的安全码;这时,屏幕上会显示一串“验证码”,对比屏幕上的“验证码”和酒瓶上的辐射光标字样是否一致即可辨别真伪。如果一致,则确认其为 CASTEL 正品;反之,则存在假冒产品的风险,这种情况下可拨打 CASTEL 中国区的消费者服务热线 400 690 1949 作进一步的咨询。

在葡萄酒领域,欧洲第一大葡萄酒生产商、中国进口葡萄酒首席品牌法国 CASTEL,一直备受众多爱好葡萄酒消费者的推崇和喜爱。而这种“走俏”也令 CASTEL 受到一些不法商家和侵权之徒的“盯梢”,出现了令人哭笑不得的“翻版”。例如“CASTEL”被仿冒成了“CASTRE”和“CASITE”;有的则是直接部分或全部仿冒 CASTEL 的商标或图形。对此,CASTEL 亚太区总裁毕杜维先生在接受采访时表示,CASTEL 自 1998 年进入中国,15 年来已经和中国的消费者建立了深厚感情。“消费者购买 CASTEL 的产品是基于对我们的信任和喜爱,我们将尽最大的努力保障消费者购买的纯正的 CASTEL 产品。”

日前,CASTEL 宣布在中国市场正式启用以“卡思黛乐”为核心元素的中文识别体系,并且开始使用最尖端的防伪安全码技术,确保消费者品尝到纯正的 CASTEL 葡萄酒。

那么,如何选购真正由法国原装进口的

大不同龙井茶抢“鲜”上市

大不同集团的龙井茶日前抢“鲜”上市,该龙井茶色绿、香郁、味甘、形美,茶叶外形扁平光滑挺直,色泽嫩绿光润,香气鲜嫩清高,滋味鲜爽甘醇,叶底细嫩呈朵。

作为一家集茶叶种植、加工、茶艺贸易、酒类销售、茶叶研制和茶文化传播等为一体的农业高新技术综合性企业,大不同集团自成立以来,就坚持以良好的茶品保证企业的产品,以良好的素质提高企业的质量。为了

保证茶叶的品质,大不同集团还与上海市茶叶行业协会、质检部门合作,投入百万建成“茶叶质量感官检测鉴定中心”,同时和国家茶叶质量检测中心、中国茶叶流通协会合作,共同组建中国茶叶流通协会茶叶质量检测中心宁德分中心,组建国家级评茶师队伍,为商家提供专业化服务,现场解答顾客各种疑问,并实时提供茶叶的各项质量检测服务。

口臭口干 对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神紧张、年老体弱都会产生内热,出现口干、口臭、口腔溃疡、胃灼热痛、肠燥便秘等症状。若肝失疏泄,使人体气机紊乱,久郁化火,灼伤津液,气血津液代谢失常而内外分泌紊乱。也就是人体“阴液——血、精、津液”亏损,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌障碍或不足,产生胃灼热痛、口腔溃疡、口干口臭、肠燥便秘,严重时使脾胃消化代谢能力减弱,加重对糖脂等营养消化代谢的压力,应及时加以治疗。

口臭口干治疗的关键在于滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充裕可以滋养脏腑,改善消化代谢功能;养阴泻火可排除虚热内火;行气消积,使气机顺畅,疏肝解郁。患者可选用“养阴口香合剂”。

养阴口香合剂名牌产品,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金钗石斛;善补阴虚,补五脏,强阴益津。配以 12 味地道药材,每次 30ml,量足药好。治疗口臭口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周

炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。建议患者按疗程使用,调整生活习惯,效果更佳。

“养阴口香合剂”养阴生津、口香常在。

“养阴口香合剂”(OTC)贵州万顺堂生产,全市各大药房有售。

批准文号:国药准字 Z20025095 黔药广审(文)2012040056 号 上海备案号:2012 年 4 月 28 日 请按药品说明使用或在药师指导下购买。电话:62041665

